. W autobusie jest 25 miejsc. Na pierwszym przystanku wsiadty 2 osoby,
na drugim - 7 osob. Kilkanascie oséb wsiadto na trzecim przystanku.
Po drodze nikt nie wysiadt. Po trzecim przystanku byty jeszcze 3 wolne
miejsca. Ile oséb wsiadto na trzecim przystanku?

Obliczenia:

Odp.:

Tramwaj ma dwa wagony. W kazdym wagonie jest po 25 miejsc.
Na pierwszym przystanku do jednego wagonu wsiadto 10 os6b, a do
drugiego 3 osoby. Na drugim przystanku do obu wagonéw wsiadto po 5
osob. Nikt nie wysiadt. Ile jest jeszcze wolnych miejsc w obu wagonach?

Obliczenia:

Odp.:

W miejskim zaktadzie transportu sg autobusy i tramwaje - stare i nowe.
Ile razem jest wszystkich autobuséw i tramwajow? Odczytaj dane z ta-
beli i oblicz.

Obliczenia:

Odp.:

Autobusy Tramwaje

Nowe 12 49

Stare 24 11



